

欧冠半决赛明晨生死战 拜仁点数获胜还是皇马重拳KO

温文尔雅的瓜迪奥 拉,有一颗勇敢的心。所谓 勇敢,不是李逵胸口碎大 石般的本能,而是让五大三粗的 德国汉子们学会了用脚绣花。现在看来,瓜 迪奥拉的工作不仅要让绣出来的东西能看,还得

北京时间4月30日凌晨,欧冠半决赛第二回合, 头号夺冠热门拜仁慕尼黑将在主场迎战皇家马德里。 首回合,瓜迪奥拉之队的作品没能叫好又叫座,全场7 成的控球率,换来的却是0比1的比分。回到主场,拜 仁必须让他们的绣花针扎中对手的痛处——首先,他 们必须进球;然后,必须战胜对手;再然后,一旦对手 进球,他们必须赢2球以上。

如果说瓜迪奥拉的套路是在 球场上绣花,在拳台上赚点数,那 么皇马的心态也昭然若揭:意大 利战术大师安切洛蒂要的是实 惠,全场被动挨打之时,他们需要 的是KO对手,哪怕只有一次。

好用。

瓜迪奥拉VS安切洛蒂,人们 说,瓜熟蒂落。从战术改造的角度 来说,拜仁的"瓜"依然只是个半 成品。有时你甚至会觉得,瓜迪奥 拉只不过是将巴萨拉玛西亚的那 一套打法,"强加"在了拜仁头上。 从八强战与曼联一战不难看出, 关键时刻的致命一击, 还是得靠 拜仁传统意义上那套冲击式打

皇马与拜仁首回合, 拜仁看 上去优势明显, 实际上却是强扭 的"瓜"并没让德甲班霸尝到甜 头。反倒是皇马的反击招招见效, 针针见血。深谙兵家之道的安切 洛蒂赛后"不甘心"地表示:"我讨 厌将控球权交给对手。"此话应当 一分为二来理解:一是恭维对手, 二是安抚球迷。皇马在最后30分 钟控球率从25%骤升至40%,绝 非掌控不利,只是安切洛蒂认为, 反击更加有利可图。

更何况, 皇马现在有了更健 康的C罗和贝尔,安切洛蒂又何不 对敌人引蛇出洞, 让自己的骑兵 有更大空间去纵横驰骋?可以预 见的是, 开花不结果的瓜迪奥拉 必然在传统打法与巴萨式改造之 间做出妥协,这样一来双方的场 面将更均衡,对抗也将更激烈。瓜 熟蒂落之前,必是一番暴风骤雨。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

500彩票网专家推 荐: ①拜仁胜皇马+切 尔西胜/平马竞,投注 100元,预计奖金177元 /233.5元; ②伯明翰负 维冈+查尔顿胜/负沃 特福德,投注100元,预 计奖金190.5元/270元。

竞彩推荐

"魔力鸟"附体本报推荐

客场、对手是领头 羊、对手已经取得11连 胜、积分差5分……北京 时间4月27日晚,在一场 英超争冠焦点战中,"魔 力鸟"穆里尼奥让缺兵少 将的切尔西以2:0客场 战胜领头羊利物浦。这场 比赛让英超争冠形势更 加复杂,输球后,利物浦 只领先切尔西2分,领先 少赛一轮的曼城3分。

与"魔力鸟"一样厉 害的是本报的竞彩推荐, 4场比赛全中。500彩票网 专家上一期推荐的单子 为"美因茨胜纽伦堡+曼 联胜诺维奇、瓦伦西亚负 马竞+利物浦平/负切尔 西",这两场各投注100 元,那你现在已经净赚 362元了。

> ■三湘华声全媒体 记者 刘涛

欧冠半决赛次回合直播(CCTV5)

4月30日02:45

拜仁慕尼黑(0:1)皇家马德里

5月1日2:45

切尔西(0:0)马德里竞技



院址:长沙市韶山北路288号 官网: www.boda0731.com

斯诺克训练营·课堂笔记(2) 出杆稳不稳

还得看"水瓶"

本报与省台协联合举办 的斯诺克公益训练营,第一周 主要侧重于基本姿势和出杆 动作的学习,这是打好台球最 基本的技术环节。无论是在非 凡星牌俱乐部教学的黄翔,还 是在绅迪俱乐部教学的黄腾, 两名教练都让学员们对这-基本技术进行了反复练习。

上一次课堂笔记,本报记 者和大家分享了训练出杆平 直度的球形和方法,教练黄翔 本次采取"水瓶训练法"来训 练大家的出杆稳定性。

将一个饮料瓶盖揭开,瓶 内的水分晾干,平置于台面。 将瓶口中心点视为母球中心 点,出杆后杆头向瓶内延伸。

技术要求:球杆不能触碰 瓶口及水平内壁。

■三湘华声全媒体 记者 陈普庄

球迷唐唯 获大满贯



湘涛主场的连续强势,也 带来了三湘华声湘涛竞猜的 井喷。4月27日,在中甲第7轮 比赛中,湖南湘涛以3:1战 胜沈阳中泽队,前七轮比赛5 胜2平保持不败,积17分继续 排名榜首。而湘涛队如此稳定 的表现,也让本赛季湘涛竞猜 首次单轮所有奖项全部开出。

首先,在湘涛红牛比分竞 猜中,有3名球迷猜中比分,通 过抽取,颜峻和梁光国各获得 红牛饮料湖南分公司提供的 红牛饮料1箱。而球迷刘志连 续三场猜中胜负,获得红牛1 件和运动水壶1个。最值得提 到的是球迷唐唯,她连续五场 猜中胜负,获得红牛1件和音 响1对。而这一次中奖也使得 她在本年度湘涛竞猜所有项 目中(包括比分竞猜、趣味秒 杀、微博秒杀)都已经获奖,实 现了大满贯。

本轮的趣味秒杀问题是: 谁将打进本场比赛第一个进 球?第41分钟,湘涛队获得点 球,卡贝萨斯踢出勺子点球破 门, 打进本场比赛第一球。共 有20名球迷猜中这个结果, 通过抽取,吴伟智和姜润辉分 别获得极地体育和湘涛俱乐 部提供的JOMA湘涛比赛服

此外,本轮的微博秒杀问 题是:本场第一个进球出现在 多少分钟?有2名微博网友猜 第40分钟最为接近,通过抽 取,@子德胖是胖子德获得红 牛大运动水壶1个。

■三湘华声全媒体记者 刘涛



▲欧冠半决赛次回合,拜仁

主场会让皇马继续骑在头上吗?

快船将"沉"

在线旗下网站爆料了一段快船队

老板唐纳德·斯特林与其情人斯蒂

维雅诺的对话录音,斯特林在录音

中发表了种族歧视性的言论并引

发连锁反应。虽然此后斯蒂维雅诺 声称录音系造假,但显然快船队已

经受到该事件影响——与勇士队

的季后赛第四场比赛中输球,总比

收到无数的信息与电话,这无疑让

NBA联盟已经开始对此事的调

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

查,在几天之内拿出处理意见。

在过去的24小时里,球员们

北京时间4月28日,美国新闻



括号内为大比分